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Torna público, nos termos do art.º 56.º 

Sessão Extraordinária de 2016 da Assembleia Municipal, 

instalações dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal, sitas n

Voluntários, n.º 45, se tomaram as seguintes 

 

I. PERIODO DE INTERVENÇÃO DA POPULAÇÃO.

I.1. Rui Sado, intervenção relacionada com

no Seixal.  

I.2. Tomás Santos, intervenção

I.3. Luis Bragança, intervenção 

Seixal.  

 

II. PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA.

II.1. Moção apresentada pel
preventivas para o inverno relativas às chuvas.

Tomada de Posição n.º 

Municipal da CDU e 17 votos a favor (9

do PSD, 3 do Grupo Municipal do 

II.2. Voto de louvor apresentado pelo Grupo Municipal do CDS aos bombeiros 
portugueses.  

 Tomada de Posição n.º 

do Grupo Municipal da CDU

3 do Grupo Municipal do 

II.3. Moção apresentada pelo Grupo Municipal d
portugueses”. 

Tomada de Posição nº 

Grupo Municipal da CDU
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art.º 56.º do anexo à Lei n.º 75/2013, de 12 de S

da Assembleia Municipal, realizada a vinte e três

os Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal, sitas na Alameda dos Bombeiros 

se tomaram as seguintes deliberações: 

PERIODO DE INTERVENÇÃO DA POPULAÇÃO. 

intervenção relacionada com as obras de requalificação do núcleo urbano antigo 

intervenção sobre o Conselho Municipal da Juventude. 

intervenção relacionada com ruídos, limpeza e sinalização

PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

apresentada pelo Grupo Municipal do CDS/PP relacionada com 
preventivas para o inverno relativas às chuvas. 

Tomada de Posição n.º 43/XI/2016: rejeitada por maioria com 18 votos 

e 17 votos a favor (9 do Grupo Municipal do PS, 4 

PSD, 3 do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP)

Voto de louvor apresentado pelo Grupo Municipal do CDS aos bombeiros 

Tomada de Posição n.º 44/XI/2016: aprovada por unanimidade com 

do Grupo Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal do PSD, 

do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP). 

presentada pelo Grupo Municipal da CDU: “Saudação aos bombeiros 

de Posição nº 45/XI/2016: aprovada por maioria com 21

Grupo Municipal da CDU e 3 do Grupo Municipal do BE), 5 votos contra (4 do Grupo 
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de 12 de Setembro, que na 3.ª 

vinte e três de agosto, nas 

lameda dos Bombeiros 

as obras de requalificação do núcleo urbano antigo 

o Conselho Municipal da Juventude.  

ruídos, limpeza e sinalização na freguesia do 

relacionada com medidas 

votos contra do Grupo 

, 4 do Grupo Municipal 

do Grupo Municipal do CDS/PP). 

Voto de louvor apresentado pelo Grupo Municipal do CDS aos bombeiros 

com 35 votos a favor (18 

do Grupo Municipal do PSD, 

Saudação aos bombeiros 

21 votos a favor (18 do 

5 votos contra (4 do Grupo 
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Municipal do PSD e 1 

Municipal do PS. 

II.4. Moção apresentada pelo Grupo Municipal 
tomadas pela Amarsul.

 Tomada de Posição n.º 

Grupo Municipal da CDU

votos contra (4 do Grupo Municipal do 

II.5.   Moção apresentada pelo Grupo Municipal

 Tomada de Posição n.º 

Municipal da CDU e 17 votos a favor (

do PSD, 3 do Grupo Municipal do 

II.6  Declaração Politica apresentada pelo Grupo Municipal d
custos reduzidos”.  

 

 

III.  PERÍODO DA ORDEM DO DIA.

 

III.1. Suspensão de mandato de Lúcia Maria Carvalho Soares. 

Deliberação nº 38/XI/2016:

Grupo Municipal da CDU, 

do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP).

III.2.  Suspensão de mandato de Luís Man

Deliberação nº 39/XI/2016:

Grupo Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal do PSD, 3 

do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP).

III.3. Informação do trabalho em curso das Comissões da 

Registou-se a intervenção de Rute Pina, coordenadora da Comissão Permanente de 

Recursos Humanos e D

III.4. Alteração da designação da proposta de «Contração de empréstimo para aquisição do 
edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação» para  
«Autorização para o procedimento tendo em vista a contração de empréstimo para 
aquisição do edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. 
Aprovação”.  

Deliberação nº 40/XI/2016:

Municipal da CDU, 14 votos contra (

do PSD e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP)
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Municipal do PSD e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP) e 9 abstenções do 

Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU relacionada com as deliberações 
tomadas pela Amarsul. 

Tomada de Posição n.º 46/XI/2016: aprovada por maioria com 29

Grupo Municipal da CDU, 8 do Grupo Municipal do PS e 3 do Grupo Municipal do BE

do Grupo Municipal do PSD e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP

apresentada pelo Grupo Municipal do PSD: “Recolha de Lixo

Tomada de Posição n.º 47/XI/2016: rejeitada por maioria com 18 votos

e 17 votos a favor (9 do Grupo Municipal do PS, 4

do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP

apresentada pelo Grupo Municipal do PS: “Aconselhamento legal a 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA. 

Suspensão de mandato de Lúcia Maria Carvalho Soares.  

nº 38/XI/2016: aprovada por unanimidade com 35 

Grupo Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal do PSD, 

do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP). 

Suspensão de mandato de Luís Manuel Barreto Leitão.  

nº 39/XI/2016: aprovada por unanimidade com 36 

Grupo Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal do PSD, 3 

do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP). 

o trabalho em curso das Comissões da Assembleia Municipal.

ntervenção de Rute Pina, coordenadora da Comissão Permanente de 

Desenvolvimento Social. 

lteração da designação da proposta de «Contração de empréstimo para aquisição do 
edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação» para  
«Autorização para o procedimento tendo em vista a contração de empréstimo para 

ício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. 

nº 40/XI/2016: aprovada por maioria com 20 votos a favor do Grupo 

14 votos contra (9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal 

do Grupo Municipal do CDS/PP) e 3 abstenções do Grupo Municipal do BE.
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CDS/PP) e 9 abstenções do Grupo 

a CDU relacionada com as deliberações 

29 votos a favor (18 do 

e 3 do Grupo Municipal do BE) e 5 

do Grupo Municipal do CDS/PP). 

Recolha de Lixo”. 

votos contra do Grupo 

, 4 do Grupo Municipal 

do Grupo Municipal do CDS/PP). 

conselhamento legal a 

 votos a favor (18 do 

, 4 do Grupo Municipal do PSD, 3 

 votos a favor (19 do 

Grupo Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal do PSD, 3 

ssembleia Municipal. 

ntervenção de Rute Pina, coordenadora da Comissão Permanente de 

lteração da designação da proposta de «Contração de empréstimo para aquisição do 
edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação» para  
«Autorização para o procedimento tendo em vista a contração de empréstimo para 

ício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. 

votos a favor do Grupo 

9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal 

e 3 abstenções do Grupo Municipal do BE. 
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III.5. Autorização para o procedimento tendo em vista a contração de empréstimo para 
aquisição do edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação. 

Deliberação nº 41/XI/2016:

Municipal da CDU e 17

do PSD, 3 do Grupo Municipal do BE

III.6. Procedimento concursal para recrutamento de titular de cargo de direção intermédia 
de 2.º grau – Chefe de Divisão de Ambiente e Salubridade. Designação de júri de 
recrutamento, nos termos do art.º 13.º do Decreto

Deliberação nº 42/XI/2016:

Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS

abstenções (4 do Grupo Municipal do 

III.7. Regulamento dos Serviços Municipais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação. 

Deliberação nº 43/XI/2016:

Municipal da CDU e 9 do Grupo Municipal do PS

do PSD, 3 do Grupo Municipal do BE

III.8. Minuta da Ata – Aprovação
Deliberação nº 44/XI/2016:

Grupo Municipal da CDU, 

do Grupo Municipal do BE

 
Para conhecimento geral se publica o presente e outros de igual teor que vão ser afixados nos 

lugares habituais estabelecidos na Lei, por cinco dias (úteis) dos dez dias subsequentes à data do 

presente. 

 

O Presidente da Assembleia Municipal

 

___________________________________________________
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Autorização para o procedimento tendo em vista a contração de empréstimo para 
aquisição do edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação. 

I/2016: aprovada por maioria com 20 votos a fa

7 votos contra (9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal 

, 3 do Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP)

Procedimento concursal para recrutamento de titular de cargo de direção intermédia 
Chefe de Divisão de Ambiente e Salubridade. Designação de júri de 

recrutamento, nos termos do art.º 13.º do Decreto-Lei n.º 49/2012 de 29 de agosto. 

nº 42/XI/2016: aprovada por maioria com 32 votos a favor 

Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS e 3 do Grupo Municipal do 

abstenções (4 do Grupo Municipal do PSD e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP)

Regulamento dos Serviços Municipais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação. 

nº 43/XI/2016: aprovada por maioria com 29 votos a favor (20 do Grupo 

9 do Grupo Municipal do PS) e 8 abstenções (4

o Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP). 

Aprovação. 
/XI/2016: aprovada por unanimidade com 37 

Grupo Municipal da CDU, 9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal do PSD

Grupo Municipal do BE e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP). 

Para conhecimento geral se publica o presente e outros de igual teor que vão ser afixados nos 

lugares habituais estabelecidos na Lei, por cinco dias (úteis) dos dez dias subsequentes à data do 

Seixal, 24 de agosto de 2016 

 

O Presidente da Assembleia Municipal 

___________________________________________________

 Alfredo José Monteiro da Costa 
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Autorização para o procedimento tendo em vista a contração de empréstimo para 
aquisição do edifício dos Serviços Centrais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação.  

aprovada por maioria com 20 votos a favor do Grupo 

votos contra (9 do Grupo Municipal do PS, 4 do Grupo Municipal 

e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP).  

Procedimento concursal para recrutamento de titular de cargo de direção intermédia 
Chefe de Divisão de Ambiente e Salubridade. Designação de júri de 

Lei n.º 49/2012 de 29 de agosto.  

votos a favor (20 do Grupo 

do Grupo Municipal do BE) e 5 

PSD e 1 do Grupo Municipal do CDS/PP).  

Regulamento dos Serviços Municipais da Câmara Municipal do Seixal. Aprovação.  

votos a favor (20 do Grupo 

) e 8 abstenções (4 do Grupo Municipal 

1 do Grupo Municipal do CDS/PP).  

 votos a favor (20 do 

do Grupo Municipal do PSD, 3 

Para conhecimento geral se publica o presente e outros de igual teor que vão ser afixados nos 

lugares habituais estabelecidos na Lei, por cinco dias (úteis) dos dez dias subsequentes à data do 

___________________________________________________ 


